
Конспект НОД по аппликации в старшей группе «Флаг России» 

Цель: изготовить солнышки в цвете триколор «Флаг России» 

Задачи: 

- обобщить знания детей о Государственном флаге; 

- познакомить со значением цветов, изображённых на флаге; 

- формировать умение наклеивания изображения флага из полосок цветной бумаги, сгибать полоски в виде 

лепестка 

- закреплять умение работать ножницами, аккуратно наклеивать изображение в определённой 

последовательности. 

- развивать творческие способности ребенка. 

- воспитывать у детей уважение к могуществу Российской державы, любовь к Родине, чувство гордости за 

свою страну. 

Демонстрационный материал: изображение флага, образец изготовленного солнышка. 

Раздаточный материал: картон для основы солнышка, полоски цветной бумаги (белые, синие, красные), 

палочки, ножницы, клеенки, влажные салфетки, гуашевые краски (белый, красный, синий) 

Ход занятия: 

Воспитатель: 

Разноцветный флаг России – 

Белый, синий, красный цвет. 

Самый для меня красивый, 

Краше флага в мире нет. 

Честь и правда в этом флаге, 

Кровь, пролитая в бою, 

Смелость, доблесть и отвага, 

Вера в Родину мою! 

– Как называется наша Родина? (Россия) 

– У каждой страны есть свой флаг. У нашей Родины – России тоже есть государственный флаг. 

(демонстрационный материал) 

У России - флаг трехцветный, состоит из трех полос. 

– Верхняя полоса какого цвета? (Белого цвета) 

– Средняя полоса какого цвета? (Синего цвета) 

– А нижняя полоса? (Красного цвета) 

– Белый цвет – это цвет мира. Он говорит о том, что наша страна – Россия миролюбивая. 

– Синий цвет – это верность. Он говорит о том, наш народ любит свою Родину, готов всегда ее защитить, 

верен ей. 

– Красный цвет – цвет крови, пролитой за нашу Родину. 

– Ребята, а где вы можете увидеть Государственный флаг в нашем поселке? 

(Флаг развивается над Администрацией нашего города, в школьном дворе. В торжественные дни, 

государственные праздники вывешивается российский флаг на общественных зданиях, школах, детских садах). 

– А я вам предлагаю самим сделать государственный флаг, в честь праздника «Народного единства». Но он 

будет не обычный, не естественной формы. Он у нас будет в виде солнышка. Солнышко, как символ тепла и 

доброты (Показ образца) 

– А кто знает, что это за праздник? 

– Этот праздник говорит нам о том, что наша страна сильна, лишь когда все народы в ней едины не зависимо 

от национальности и вероисповедения! 

Физминутка (см. картотеку физминуток) 

– Тогда давайте рассмотрим, как мы будем изготавливать флаг. 

Сначала мы вырезаем из картона круг, из цветной бумаги белого, красного и синего цвета, нарезаем длинные 

полоски. Раскладываем полоски по кругу, так чтоб получился флаг. Приклеиваем полоску с одной стороны к кругу 

и затем заворачиваем на верх полоску и приклеиваем вторую сторону полоски к первой. У нас получиться цветок. 

Круг мы раскрашиваем гуашевыми красками. Когда наше солнышко будет готово, мы приклеим палочку, чтоб его 

удобно было держать. 

Аппликация «Флаг России» из полосок цветной бумаги готова! 

Пальчиковая гимнастика (см. картотеку пальчиковых гимнастик) 

Практическая работа детей: 
По ходу самостоятельной работы оказывать помощь детям, хвалить детей за правильность выполнения, 

аккуратность в работе, скорость выполнения. 

https://www.maam.ru/obrazovanie/applikaciya-konspekty


Рефлексия: рассмотреть флаги-солнышки, обратить внимание на то, что флаги как – будто ветерок колышет, 

поблагодарить детей за работу. 

 

  
 


